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Összesen  14  kistérségi  fejlesztési  terv  készülhet  el  a  közeljövőben  annak  az  uniós  pályázatnak  a 
jóvoltából, melyben a közreműködő partnerek Magyarország, Románia és Ukrajna. A projekt vezető 
partnere a Nemzetstratégiai Kutatóintézet.   A nagyszabású, kétéves időtartamot felölelő programról 
csütörtökön tartottak sajttájékoztatót Nyíregyházán, a vármegyeházán. Seszták Oszkár, a vármegyei 
közgyűlés elnöke a programot fontos mérföldkőnek nevezte a határ menti régiók együttműködésében. 
–  Ukrajnában  a  közelmúltban  végrehajtott  közigazgatási  reform  értelmében  az  új  önkormányzati 
egységeknek, járásoknak fejlesztési terveket kell készíteniük, amiben mi hathatós segítséget tudunk 
nyújtani számukra.  Korábban is  voltak  hasonló  törekvéseink  a  Tisza  Korlátolt  Felelősségű Európai 
Területi Társulással közösen. Remélhetőleg valamikor vége lesz az ukrajnai háborúnak, és azt követően 
az újjáépítés során ezeket a területfejlesztési terveket az ottani kollégák hasznosítani tudják majd.  A 
projektet Kósa  Tímea,  a  Szabolcs-Szatmár-Bereg  vármegyei  önkormányzat  
osztályvezetője részletezte. 

Területfejlesztés: tervek születnek

Kósa Tímea elmondta, a 14 kistérségi terven kívül 3 településszintű terv is készül Azokat Szatmár  
megyében  (Románia)  tervezik  a  régió  kulturális-és  természeti  örökségi  stratégiájának  
felülvizsgálatára. A  kárpátaljai  területekhez  kapcsolódóan  elhangzott:  a  háború  megváltoztatta  a 
demográfiai  és  gazdasági  helyzetet  a  határ  túloldalán,  ami  hatással  van  a  mindennapokra,  a 
közigazgatásra, a fejlesztési, gazdasági lehetőségekre is, ezek felülvizsgálatára, elemzésére is kiterjed a 
most induló program. A résztvevő szakértől a fenti kihívásokkal is foglalkoznak, kitérnek a régiók előtt 
álló  feladatokra,  lehetőségekre  miközben  erősítik  a  partnerséget  a  határ  menti  régiók  között 
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intézményi,  üzleti, és kommunikációs szinten is,  valamint elősegítik Ukrajna EU-csatlakozásra való 
felkészülését.     

További információk a rendezvényről elérhetőek az alábbi linkeken:

https://www.szon.hu/helyi-kozelet/2025/01/teruletfejlesztes-hatarmenti-tersegben

https://kolcseytv.hu/hir/fejlodhetnek-a-karpataljai-kistersegek?15574

Ezen  sajtóközlemény  az  Európai  Unió  támogatásával  készült.  Tartalma  a  Szabolcs-Szatmár-Bereg  
Vármegye Önkormányzata kizárólagos felelőssége, nem feltétlenül tükrözi az Európai Unió hivatalos  
álláspontját.

https://next.huskroua-cbc.eu/
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